11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.05.2014 23:52:25

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.05.2014 11:07:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288125/answer/288127




3mpaBCTBYHTE, 3aBUCUT OT 00bEMa HAKOIIJIEHHOM KUIKOCTH. 3a4aCTyIi0 IIPOXOAUT. PeKOMeHIy10
HabmomaThCd ¥ yposora.Bel MoxeTe 3amucaThCsl Ha IPUEM B 110 TeJieOHY B IPABOM HUXKHEM yTITy
3KpaHa.



